

中国公民被打 泰国廊曼机场致歉

本报讯 泰国曼谷廊曼机场管理局局长素提拉瓦9月29日召开发布会,就一名中国公民在该机场被打事件道歉,并表示泰国欢迎中国游客,有关部门将加强管理,提高服务意识,避免类似事件发生。

据介绍,9月27日,廊曼机场保安与一名被拒绝入境的中国男子发生肢体冲突。素提拉瓦说,涉事保安的行为严重违纪,机场管理局已将其停职,并按程序成立了调查委员会对此事进行调查,如事情属实将辞退该保安。目前泰国移民局已安排该男子乘机返回中国。

素提拉瓦对这一有损泰国形象的事件表示抱歉,并表示泰方高度重视此事,愿意尽力减少该事件对被打游客造成的影响,并会通过中国驻泰国大使馆向当事人发出道歉信。他说,下一步机场管理局将对办落地签区域进行整改,明示落地签费用,并提高工作人员的服务素质及沟通能力。(北晚)

成影响,并会通过中国驻泰国大使馆向当事人发出道歉信。他说,下一步机场管理局将对办落地签区域进行整改,明示落地签费用,并提高工作人员的服务素质及沟通能力。(北晚)

美再添一艘攻击型核潜艇 用游戏手柄操控潜望镜

新华社华盛顿9月29日电(记者刘阳)美国海军9月29日在佛罗里达州举行“印第安纳”号核潜艇服役仪式,再添一艘“弗吉尼亚”级攻击型核潜艇。

新潜艇长约115米,航速25节,排水量约7800吨,配备约130名官兵。

据报道,“印第安纳”号潜艇将使用一款微软制造的游戏手柄来操控潜望镜,称这一设计能让年轻水兵更快适应潜艇操作。

“印第安纳”号去年4月下水,服役后将北上驶向位于康涅狄格州格罗顿的母港。“印第安纳”号是第16艘服役的“弗吉尼亚”级攻击型核潜艇。

“弗吉尼亚”级攻击型核潜艇是美军目前最先进的攻击型核潜艇,同时可以兼顾远海和近海作战,均以美国州命名。美军计划共采购30艘这一级别潜艇,以取代“洛杉矶”级核潜艇。

印尼强震及海啸已致832人死亡

新华社雅加达9月30日电 印度尼西亚抗灾署9月30日说,印尼中苏拉威西省日前发生的强烈地震及地震引发的海啸已造成832人死亡、540人受伤,另有1.67万民众撤离。

抗灾署发言人苏托波当天在雅加达举行的新闻发布会上说,截至当地时间9月30日13时,距震中约80公里的中苏拉威西省首府帕卢市死亡821人,震中所在的栋加拉县死亡

11人。苏托波说,救援人员和重型机械设备缺乏是当前搜救工作面临的主要障碍。此外印尼抗灾署依然未能收到部分灾区的灾情数据,预计本次灾害导致的人员伤亡及财产损失还将进一步增加。由于死亡人数大幅增加,基于卫生原因考虑,部分遇难者遗体将会在验明身份后被集中埋葬。苏托波还通报说,事故发

生时帕卢市共有71名外国人,其中66人被成功转移,另有5人失踪。

中国驻印尼大使馆9月29日发布公告说,尚未收到中国公民在地震中伤亡的报告。中国大使馆提醒在印尼的中国公民和企业注意防范地震灾害,密切关注地震预报信息,保持通信工具畅通,做好应急准备。如遇地震,应保持镇静,就地避震。如遇重大紧急情况,

应及时报警并与中国驻印尼使领馆联系。

栋加拉县9月28日发生7.4级地震,震源深度11公里。地震一度引发震中附近海域发生1.5米至2米高海啸。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。今年7月底至8月中旬,西努沙登加拉省龙目岛及周边海域发生多起地震,累计造成555人死亡。

美军F-35首次坠机

本报讯 美国海军陆战队一架F-35B型“闪电-II”隐形战斗机当地时间9月28日在训练中坠毁,飞行员安全逃生。法新社报道,这是获称“迄今最昂贵战机”的F-35首次发生坠机事件。

美国海军陆战队发表声明,证实当天中午11时45分左右,一架F-35B在美国南卡罗来纳州博福特海军陆战队航空站附近坠毁。飞行员从单座战机中安全逃离,正做伤势评估,没有平民受伤。

一名美军官员说,战机“全毁”。社交媒体上的图片显示,一股黑烟升腾至据信是坠机现场的上空。美国海军陆战队的声明说,这架F-35B隶属于海军陆战队第501战斗机攻击训练中队,“坠机原因正在调查中”。

美国洛克希德-马丁公司为美国海军陆战队打造F-35B,另为美国空军和海军打造不同型号的F-35。F-35B是世界首款可短距离起飞、垂直降落的超音速战机,是不同型号的F-35中首款获准投入实战的战机。美国海军中央司令部一天前宣布,首次动用海军陆战队的F-35B在阿富汗完成实战空袭。

每架F-35耗资大约1亿美元。截至目前,美军已接收245架F-35,大部分编入空军。美国有线电视新闻网报道,五角大楼9月28日宣布,再订购一批F-35,且洛-马公司同意降价。洛-马现对F-35B的报价为1.155亿美元。(新华)

俄罗斯一艘货船在韩被扣留

因涉嫌违反美方涉朝制裁

新华社首尔9月30日电 日前俄罗斯一艘货船因涉嫌违反美国出台的涉朝制裁在韩国釜山港被扣留。对此韩国政府9月30日表示,正在与相关部门合作,对该货船是否违反美方涉朝制裁进行调查。

据俄塔社9月29日报道,总部设在符拉迪沃斯托克的俄罗斯古德宗航运公司所属的货船“塞瓦斯托波尔”号在釜山港停靠时接到韩方禁止出航的通知。据悉,该航运公司已否认违反美方涉朝制裁,并要求韩国方面解决货船被扣留的问题。

8月21日,美国财政部宣布对两家俄罗斯航运公司和6艘船舶实施制裁,其中包括古德宗航运公司。美方称,这些航运公司和船舶涉嫌违反联合国安理会涉朝制裁决定,向朝鲜转运精炼石油产品。



宠物狗大游行

当地时间9月29日,在美国加利福尼亚州伯林盖姆市,儿童参加宠物狗大游行活动时与卡通人偶互动。美国加州旧金山湾区的伯林盖姆市9月29日举行了宠物狗大游行活动。

新华社记者 吴晓凌 摄

应对老龄化 德国拟立法改善护理人员待遇

新华社柏林9月29日电(记者田颖)德国社会老龄化问题严重,护理人员短缺。在此背景下,德国议会近日初次审议了一项旨在改善护理人员待遇的法律草案,并计划于2019年1月开始生效。

这一法律草案旨在通过增加护理人员工作岗位、改善工作环境、促进护理人员工作和家庭生活平衡、投入更多资金

促进护理人员职业健康来增加护理工作的吸引力。

德国卫生部门计划在2019年1月之前在养老机构 and 医院住院部增加13万名护理人员。根据该草案,新增护理人员相应费用均由医保承担。

草案还规定,从2019年起,所有用于培训护理人员的费用等都将由医保负担。而此前医院需要和医保共同承担培训费

用,因此该草案将帮助医院在培训护士时更有动力。

与此前不同的是,草案对医保资金增加的投入没有规定上限,且不需要医院负担费用。另外,还要求相关部门根据各医院的工作量测算所需护理人员数量,如医院或养老机构护理人员数量不达标,所获得的医保偿付资金将被削减。

德国卫生部部长延斯·施潘表示,此举是一个信号,未来还将有更多举措来保障护理人员的工作和生活。

德国联邦统计局9月27日公布的最新人口统计数据显示,截至2017年年底,德国共有1770万65岁及以上的老年人,占总人口的21.4%。老年人口数量在过去20年间增长了36.6%。